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Z A P I S N I K

od 4. listopada 2021.

      Prisutni od suda:				Pravna stvar:


	NEVENKA MARUNICA
	Tužitelj:
	SPLIT SHIP MANAGEMENT d.o.o. u stečaju, Split

	(sudac)
	
	

	
	Tuženik:
	CROATIA OSIGURANJE d.d., Zagreb

	
	
	

	
	Radi:
	naknade štete (v.p.s. 6.168.312,30 kn)

	
	
	

	Anisija Mladinić
	
	

	(zapisničar)

	
	


Ročište za glavnu raspravus početkom u 13:00 sati

Za tužitelja:punomoćnica Nikica Bojkić, odvjetnica u Splitu, punomoć u spisu
Za tuženika:zamjenik punomoćnika Mislav Polić, odvjetnik u Splitu,  zamjeničkapunomoću spisu
Za umješača na strani tužitelja KS TORM EASTERN, Danska, zamjenik punomoćnika Toni Štifanić, odvjetnik u OD MAĆEŠIĆ & PARTNERI d.o.o. iz Rijeke,  zamjenička punomoć u spisu

Utvrđuje se da je kod ovog suda 8. srpnja 2021. zaprimljen podnesak punom. tužitelja te je navedeni podnesak putem e-komunikacije dostavljen punom. tuženika i punom. umješača na strani tužitelja.

Punomoćnik tužitelja izlaže i predlaže kao tijekom dosadašnjeg postupka, u potpunosti kao činjenično i pravno neutemeljene, osporava navode iz podneska tuženika od 28.6.2021. Obzirom da isti laički ulazi u područje u kojem ne barata stručnim znanjima, pa se bilo kakav njegov zaključak vezano za pomorsko, pomorsko navigacijsko, pomorsko strojarsko tehničko područje ne može uzeti u razmatranje bez da prethodno u ovom predmetu nije sačinjeno pomorsko-strojarsko vještačenje sve sukladno odredbama ZPP-a, stoga se kao neosnovani otklanjaju svi njegovi prigovori istaknuti u tom prijedlogu. Tuženik u spis nije priložio dokaz da bi ispunio svoju obvezu o predmetnoj polici osiguranja, a u polici je tužitelj označen kao osiguranik i kao takav ovlašten, po ispunjenju predviđenih uvjeta staviti zahtjev za isplatu. Kad se pri navedenom ima u vidu da je tuženik upravo tužitelja, a ne brodara, tužio za plaćanje premije osiguranja, kao da je i bimco ugovorom za predmetni brod izričito određeno da tužitelj ima pravo za postavljanje zahtjeva za isplatom to je očito da su svi prigovori tuženika u ovom postupku usmjereni na izbjegavanje ispunjenja ugovorne obveze. Posebno se naglašava da je ovaj postupak pokrenut tužbom od 29.3.2013., a da je tuženik odgovor na tužbu dao 22.5.2013., dakle prije nego što je k/s Torm Eastern pokrenuo postupak pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, a imajući u vidu da taj postupak nije pravomoćno okončan, nema zapreke da se u ovom postupku ne izvedu predloženi dokazi, te predlaže da se na slijedećem ročištu sasluša bivši zz tužitelja Ratko Božić. 

Zamjenik punomoćnika tuženika izlaže i predlaže kao tijekom dosadašnjeg postupka te ističe kako se protivi netom iznesenim navodima tužiteljice. Ističe kako je u više navrata dao svoja obrazloženja  oko nedostatka aktivne legitimacije na strani tužitelja. Tako tuženik ustraje u prijedlozima da sud naloži tužitelju dostavu dokumenata, a koje se ekonomičnosti radi popisuje kako slijedi: dokazi predloženi u točkama III. i IV. odgovora na tužbu te u podnesku tuženika od 8. veljače 2021. i to u točkama 6.1. na stranici 7. i 6.2. na stranici 11. Tuženik nadalje posebno ustraje na prijedlogu da se nakon pribave prije navedenih dokaza izvede dokaz vještačenjem po vještaku pomorsko-brodograđevne struke, a na okolnost je li brod prije pucanja glavne osovine bio uredno održavan te ako nije je li propust u održavanju broda bio u uzročno-posljedičnoj vezi s pucanjem glavne osovine. Na te okolnosti tuženik predlaže da sud za sudskog vještaka imenuje Ivicu Mlacić, stalni sudski vještak za strojarstvo i brodostrojarstvo, na adresi Bilin Dolac 1, Trogir. 

Sud donosi

rješenje

Radi odlučivanja o aktivnoj legitimaciji tužitelja za vođenje ovog postupka u kontekstu dostavljene dokumentacije od strane tužitelja slijedeće ročište za glavnu raspravu određuje se1. prosinca 2021. s početkom u13,00 sati, što prisutni primaju na znanje te im ovaj zapisnik služi umjesto poziva. 

Dovršeno u13,45sati				
Sudac				  Stranke		
	
Zapisničar


















